T5430307-V2

Mampara

o
Tz S

40

44

39

Despiece de Mamparas

35

34

37

41

]
I

/
H
[6)]
. [EEY
o
-—
©
= =
o o

Pieza Descripcion pieza

1

O© o N o o B~ W N

IR =
DWW N RO

= N4 = o
> >r—
(o] [{e]
W W W W W N DD NN NN DD DN N DD PR
AW NP O © 00N O o B W N P O O 00N

N 4
w
ol

Tornillo D.4 x 35 mm RA 81 INOX A2
Taco pared fischer SX-6

Arandela DIN 125 M4 INOX AISI 403
Tirador ex terior

Tirador interior

NdUcleo tirador interior

Junta tirador ex terior

Tornillo M4x 30 DIN 7985

Tapon tornillos perfil

Tornillo DIN 7981 @3,5x 6,5mm acero inoxidable
Tapa superior batiente

Tapa U pared bisagra

Terminal perfil base perfil cierre izqg./der.
Tapa cuerpo cierre

Tapa U pared cierre

Terminal perfil base bisagra batiente izq./der.
Up-down plastico

Up-down metalico

Bis allen M5x 6 DIN 914 INOX AISI 302 autoblocante
Tapeta interior bisagra

Bisagra plegable izquierda superior
Bisagra plegable izquierda inferior

Junta bisagra

NUcleo tapa bisagra

Tapeta interior bisagra

Tornillo DIN 7991 M5X10 INOX

Bisagra plegable derecha superior
Bisagra plegable derecha inferior

Junta bisagra

Ndcleo tapa bisagra

Tapeta interior bisagra

Tornillo DIN 7991 M5X10 INOX

Tapa bisagra inferior izg./der.

Perfil magnético c-1307

Perfil vierteaguas mecanizado 998 mm

Notas:
- Referencia completa para recambios con cddigo AMT... contactar con

Servicio Técnico Roca indicando niimero orden de targeta de garantia.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm

Cant.

NN RPN PPN PPN PRPIRPIRPRPRPR RS

4

2 Tapas inferiores perfil articulacion
1 Burlete magnético recto 2000mm
1 Burlete vierteaguas 998mm

Nombre de recambio

Conjunto tornillos fijacion pared

Asa

Tornillos union articulacion

Tapas perfil articulacion superior pared con galga

Terminales perfil base cierre

Terminales perfil base

Elevador

Tapas bisagras con galga

Bisagra izquierda

Bisagra derecha

Acabados perfiles

Referencia
M99262900

M9926300Y

M99265000

M9926510Y

M9926520Y

M9926530Y
M99265400

M9926590Y
M9926600Y

M9926610Y

M9926620Y
M99266600
M99267000

Sustituir la Y de la referencia por el c6digo del acabado del perfil elegido:

1 Blanco
2 Plata Brillo
3 Plata Mate



T5430307-V2

Mampara

Despiece de Mamparas

Pieza Descripcion pieza Cant. Nombre de recambio

36 Perfil vierteaguas mecanizado con troquel 998 mm
37 Imén interior puerta

38 Burlete articulacion tubular 2200 mm.

39 Burlete vertical articulacion 2200 mm

40

41 Perfil inferior base 1500 mm

42

43

44

45

Notas:

- Referencia completa para recambios con cddigo AMT... contactar con
Servicio Técnico Roca indicando nimero orden de targeta de garantia.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm

1 Burlete vierteaguas con troquel 998mm
1 Burlete magnético perfil cierre 2200mm
1 Burlete articulacion tubular 2200mm

1 Burlete articulacién bisagras 2200mm

1 Perfil base

Acabados perfiles

Referencia
M99293100
M99267200
M99267300
M99267400

M9926890Y

Sustituir la Y de la referencia por el cdigo del acabado del perfil elegido:

1 Blanco
2 Plata Brillo
3 Plata Mate



